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Első osztályú szerviz normál áron: a dokkhoz közeli, minősített kompetencia
központok sokkal gyorsabban és költséghatékonyabban végzik el a kétütemű tengeri
dízelmotorok hidraulikájának karbantartási és minősítési munkáit.

• Belső ellátási lánc és raktározás is elérhető

• A minősített alkatrészek Just-in-time rendelkezésre állása lehetővé teszi három-öt szivattyú
javítását mindössze öt nap alatt

• Besorolásbiztos karbantartás és javítás

• Szolgáltatások rögzített áron

A Bosch Rexroth bővíti globális jelenlétét a hajószerviz területén, és folyamatos ellátási láncokkal biztosítja a nagyméretű
tengeri dízelmotorok szivattyúinak és FIVA-szelepeinek besorolásbiztos karbantartását és javítását. (Kép forrása: Bosch
Rexroth AG)

A Közép-Európában (Hamburg, DE), Ázsiában (Sanghaj, CN és Busan, KR) és Észak-Amerikában
(Houston, USA) működő saját hajójavító központjaival szerzett rendkívül pozitív tapasztalatokat
követően a Bosch Rexroth most már a mediterrán térségben (Isztambul, TR) és Délkelet-Ázsiában
(Szingapúr, SG) is jelen van. A javítóközpontok következetesen igazodnak a hajózási ipar speciális
igényeihez. A belső ellátási láncok és a kikötőhöz közeli raktározás (maximálisan 24 órás szállítási
útvonal) biztosítja a minősített alkatrészek versenyképes áron történő elérhetőségét. A besorolási
követelményeknek megfelelő ellenőrzési és karbantartási rutinok és a speciálisan képzett
személyzet biztosítja a hajóosztályozó társaságok szigorú előírásainak való megfelelést.

A FIVA szelepek és szivattyúk különösen a nagyméretű kétütemű tengeri dízelmotoroknál
rendszerkritikus alkatrészek – a nem tervezett dokkolási időszak hatalmas költségekkel jár. A világ
legfontosabb kikötőihez közeli, engedéllyel rendelkező javítóközpontokban koncentrált hajóipari
szaktudással a Bosch Rexroth biztosítani tudja a globálisan aktív tengeri ügyfeleinek a szükséges
munkákat, beleértve az engedélyezett vizsgálati jelentéseket is, „just-in-time”: két hét szárazdokkban
töltött idő alatt például három-öt szivattyú felújítása öt munkanap alatt elvégezhető.
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Csúcsszerviz rögzített áron

Széleskörű hajózási szaktudásával a Bosch Rexroth jelenleg az egyetlen olyan beszállító, amely
világszerte garantálni tudja a hidraulikus alkatrészek tanúsított javítását és karbantartását ilyen
magas színvonalon.

Az ügyfelek számára előnyös a saját infrastruktúra és a Rexroth-alkatrészek átfogó életciklus-
szolgáltatási koncepciója: egy kapcsolattartó minden feladatra világszerte, globális szervizhálózat
saját ellátási lánccal, eredeti Rexroth-alkatrészek használata, Rexroth „Back to New” garancia, a
motorgyártók és hajóosztályozó társaságok összes specifikációjának való megfelelés, maximális
rugalmasság még az olyan utólagos követelmények esetében is, mint a csomagolás vagy a vámkezelés
átvállalása.

A szervizköltségek kiszámíthatóbbá és hatékonyabbá tétele érdekében a Rexroth ezeket a
szolgáltatásokat világszerte fix áron kínálja. Az ügyfelek egyénileg választhatnak a különböző
szervizcsomagok közül (Overhaul Flat, Overhaul Light), a Rexroth hajójavító központokban a speciális
REMAN- és korszerűsítési csomagokkal való kombinációk is lehetségesek. A bevált A4VSO szivattyúk,
amelyekből világszerte több mint 10 000 van üzemben, vagy a több mint 250 millió terhelésváltásra
tervezett FIVA szelepek körében így mindig biztosított a hatékony megelőző karbantartás – és a hajók
maximális üzemkészsége.

Bosch Rexroth alapvető információk
A Bosch Rexroth a világ egyik vezető hajtás- és vezérléstechnikai szállítójaként hatékony, erős
és biztonságos mozgásról gondoskodik, bármilyen méretű és típusú gépről vagy rendszerről
legyen is szó. A vállalat a mobil alkalmazások, a gépipari alkalmazások, a mérnöki tervezés és a
gyárautomatizálás piaci szegmenseiben egyesíti világszintű alkalmazástechnikai tapasztalatát. A
Bosch Rexroth intelligens komponensei és testreszabott rendszermegoldásai és szolgáltatásai
útján alakítja ki a teljes mértékben hálózatba kapcsolt alkalmazásokhoz szükséges környezetet. A
Bosch Rexroth a hidraulika, a villamos hajtások és vezérlések, a hajtómű-technológia és a lineáris
mozgatás- és szereléstechnika, továbbá az IoT-szoftverek és interfészek területein kínál megoldásokat
ügyfeleinek. Több mint 80 országban vagyunk jelen, több mint 31.000 munkatárssal, akik 2019-ban
mintegy 6,2 milliárd euró árbevételt generáltak.

Bosch alapvető információk
A Bosch csoport különböző technológiák és szolgáltatások vezető nemzetközi szállítója. Világszerte
mintegy 400 000 munkatársat foglalkoztat (2019. december 31-én). A vállalat 2019-ben 77,7
milliárd euró árbevételt ért el. A cégcsoport négy üzleti területen végzi tevékenységét: a mobilitási
megoldások, az ipari technika, a fogyasztási cikkek, valamint az energia- és épülettechnika. Vezető
IoT-vállalatként a Bosch innovatív megoldásokat kínál intelligens otthonokhoz, az ipar 4.0-hoz
és a hálózatba kapcsolt mobilitáshoz. A Bosch fenntartható, biztonságos és érdekes mobilitási
megoldásokat nyújt partnereinek. Szakértelmét az érzékelő technológia, valamint a szoftverek
és szolgáltatások területén, továbbá saját IoT-felhőjében hasznosítva kínál ügyfelei számára
hálózatba kapcsolt, cross-domain megoldásokat egyetlen forrásból. A Bosch csoport stratégiai
célja, hogy megkönnyítse a hálózatba kapcsoltságot olyan termékekkel és megoldásokkal, amelyek
mesterséges intelligenciát (MI) használnak, vagy annak segítségével fejlesztettek, gyártottak. A
Bosch csoport termékei és szolgáltatásai innovatív és izgalmas megoldásokkal javítják világszerte az
életminőséget. A Bosch „Életre tervezve” szlogenje ezt a világszerte elérhető technológiát jelenti.
A Bosch csoport magában foglalja a Robert Bosch GmbH-t, annak mintegy 60 országban működő
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csaknem 440 leányvállalatával és regionális vállalataival együtt. Az értékesítési és szervizpartnereket
is beleszámítva a Bosch globális gyártási, mérnöki tervezési és értékesítési hálózata a világ szinte
minden országát lefedi. A jövőbeli növekedés alapja a vállalat innovatív ereje. A Bosch világszerte 126
telephelyen 72 600 munkatársat foglalkoztat a kutatás és fejlesztés területén, valamint nagyjából 30
000 szoftvermérnököt.
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